

EXPUNERE DE MOTIVE

Viața la bloc, la comun cu mulți alți oameni cu apucături și tabieturi diferite a obișnuit pe unii să-și imagineze că spațiul din fața și spatele blocului sunt ale nimănui sau ale statului, un loc în care poți să arunci ce-ți nu-ți prisosește în casă, fără a-l duce la locul de depozitare a gunoiului.

Dacă locuința fiecărui cetățean începe și se finalizează la ușă, înseamnă că terenul și pomul din fața ferestrei sunt ale nimănui, așa că nu are cine să se supere dacă sunt acoperite de obiecte, resturi menajere etc.

Aruncatul pe fereastra apartamentelor a gunoaielor și din autovehicule poate deveni costisitor dacă se legiferează amenzile.

Ordonanța Guvernului nr. 21/2002 privind gospodărirea localităților urbane și rurale prevede la art. 18 emiterea de hotărâri ale consiliului local, la propunerea primarului, dar practica a demonstrat că acestea nu produc efecte juridice.

În alte țări amenzile pentru aruncarea gunoiului în locuri nepermise sunt usturătoare, și, cel mai important, se aplică, încât oamenii respectă legea mai mult de frica amenzilor, iar de aruncat gunoi pe ferestre și din autovehicule nici nu se mai pune problema.

Față de cele prezentate, am inițiat propunerea legislativă, pe care o supunem spre aprobare Parlamentului, în procedură de urgență.

INIȚIATORI,

Deputat PSD – Liviu HARBUZ

Deputat PSD – Ioan MUNTEANU

Deputat PSD – Ion MELINTE

Deputat PSD – Marian GHIVECIU

Deputat PSD – Ioan DÎRZU

Deputat PC-PLR – Sorin TEJU

Deputat PSD – Toader DIMA

Deputat PSD – Ioan STAN

Deputat PSD – Gavril MÎRZA

Senator PSD – Liviu BUMBU

The image shows a list of names of political figures, each followed by a handwritten signature in black ink. The signatures are written in a cursive, somewhat stylized script. The names listed are: Liviu Harbuz, Ioan Munteanu, Ion Melinte, Marian Ghiveciu, Ioan Dirzu, Sorin Teju, Toader Dima, Ioan Stan, Gavril Mirza, and Liviu Bumbu. The signatures are positioned to the right of the printed names, with some overlapping between adjacent lines.